
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

MCZ05-2-b 02/03

ROŠT „PRIMATEX 200“, překližkový přírodní rám,  
28 lamel, výška 5 cm, středový stabiliz. popruh, nosnost 
120 kg, Š/D: cca 70, 80 nebo 90/200 cm 1.299,-  
cca 140/200 cm 2.149,-  
cca 120/200 cm 1.999,- (05590008/01-05)

9

LOŽNICE „JAMES“, dekor dub Montana/grafit,  
ŠATNÍ SKŘÍŇ, se světelným LED rámem,  
2 posuvné dveře, Š/V/H: cca 270/225/60 cm 
15.990,- POSTEL, plocha lůžka: cca 180/200cm, 
Š/V/H:185,5/46-95,5/205,6 cm 7.999,-  
NOČNÍ STOLEK Š/V/H: cca 48/88,3/37,2 cm 
2.399,- KOMODA, Š/V/H: cca 150/82,2/38 cm 7.599,- 
(25220322/01-03,05)

7

ČALOUNĚNÁ POSTEL „COMO“, látkový potah,  
vč. matrace a polohovatelného roštu, úlož. prostor,  
cca 120 nebo 140/200 cm 12.190,- (26480115/05-06,98)

4

CZ

VČ. MATRACE, ROŠTU

ČALOUNĚNÁ POSTEL „UNIVERSE“, hnědý textilní 
potah, včetně roštů a úložného prostoru, bez matrací, 
plocha lůžka cca 160 nebo 180/200 cm, Š/V/H: cca 
193/119/225 cm nebo 173/119/225 cm 16.590,- 
(26480079/01-02,98)

5

CZ

VČ. ROŠTŮ

MATRACE „VIVA KOMBI HARD“, PUR pěna se  
speciálním tvarováním, spojení bez lepidla,  
5 anatomických zón, potah pratelný do 60°C, tvrdost 
H3(tvrdá)/H4(extra tvrdá) rozměr: 80 nebo  
90/200 cm 3.999,- 120 nebo 140/200cm 7.799,-  
160/200 cm 8.599,- 180/200 cm 9.079,-  
(07590041/01-04,06,05,98)

10

12.190,-
místo 21.199,-*

4 | cca 120/200 cm 
nebo 140/200 cm

-42%

FUTONOVÁ POSTEL „ELISABETH“, masivní buk, 
bez matrace, roštu a lůžkovin, cca 90/200 cm 4.999,- 
cca 140/200 cm 5.799,- cca 180/200 cm 6.999,- 
(04230041/01-03)

2

SKLADEM I V JINÝCH 
ROZMĚRECH

6.999,-
místo 14.519,-* -51%

2 | cca 180/200 cm

POSTEL BOXSPRING „PEMBROKE“, bonelové pružiny, 
7 zón. matrace s taštičkovými pružinami, Š/V/H: cca 
200/121/210 cm 24.990,- (22200414/01-03,98)

6

24.990,-
místo 44.999,-*

6 | Postel Boxspring, 
cca 180/200 cm

-44%

16.590,-
místo 29.149,-*

5 | 180/200 cm

-43%

NOVINKA | VČETNĚ 
MATRACE | SKLADEM 
I V JINÝCH DEKORECH

PARTNERSKÁ MATRACE „WELLNESS AIR“, pěnové 
sendvičové jádro, 2 strany tuhosti: H3/H4, nosnost do 
140 kg, potah pratelný do 60°C, cca 80 nebo 90/200 cm  
7.799,- (04780038/01,03)

13

MATRACE „FEMINA KOKOS“, visco sendvičové 
jádro, zpevněné kokosovou vrstvou, 5 anatom. zón, 
tvrdost: H4 (extra tvrdá) nebo H3 (tvrdá), potah prošitý 
stříbrným vláknem, cca 80 nebo 90/200 cm 4.999,- 
(09270115/01-02,11-12,98)

11

LAMELOVÝ ROŠT „PRIMATEX 220“, 28 lamel,  
středový pás, nastavení tvrdosti v středové části,  
cca 90/200 cm, max. nosnost 100kg 999,-  
cca 140/200 cm 1.799,- (09760001/01-02)

8
PARTNERSKÁ MATRACE „STRONGSIDE“, tvrdost H2/
H3, zpevněné boky, 5 zónová profilace, nosnost do  
140 kg, cca 80 nebo 90/200 cm 4.999,-  
140/200 cm 6.999,- 120/200 cm 5.999,-  
(04780054/01-04,98)

12

ČALOUNĚNÁ POSTEL „REDA2“, látkový potah, vč. 
roštů, bez matrací, velký úložný prostor, výška lůžka 
60 cm, plocha lůžka cca 180/200cm, Š/V/H: cca 
201/103/211 cm 10.990,- (08030047/01)

3

10.990,-
místo 14.899,-* -26%

3 | cca 180/200 cm

SK

VČ. ROŠTŮ A 
ÚLOŽ. PROSTORU

FUTONOVÁ POSTEL „VEGA“, včetně rolovacího roštu 
a matrace s bonelovými pružinami, cca 140/200cm, 
Š/V/H: cca 145/71/204 cm 4.299,- (25220060/02)

1

VČ. MATRACE A 
ROLOVACÍHO ROŠTU

4.299,-

CENOVÝ
TRHÁK

1 | cca 140/200 cm
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CZ

NOSNOST DO 120 KG

NOVINKA

7.999,-
místo 12.999,-* -38%

7 | Postel 
180/200cm

zdarma
1+1

3.999,-
místo 7.770,-*

-48%

10 | cca 80 nebo 
90/200 cm

CZ

VÝŠKA 18 CM

15.990,-
místo 25.999,-*

7 | Skříň š.270 cm

-38%

1.299,-
místo 2.702,-*

9 | cca 70, 80 nebo 
90/200 cm

-51%

%

7.799,-
13 | cca 80 nebo 
90/200 cm

CZ

VÝŠKA 25 CM

4.999,-
místo 8.499,-* -41%

11 | cca 80 nebo 
90/200 cm

VÝŠKA 19 CM

CZ

VÝŠKA 20 CM | ZPEVNĚNÉ 
BOKY NA SEZENÍ | NOVINKA

999,-
CENOVÝ
TRHÁK

8 | cca 90/200 cm

4.999,-
místo 10.560,-*

12 | cca 80 nebo 
90/200 cm

-52%

MCZb0-MCZ05-2-b-02-03__@__2__@2__003   3 19.04.2022   12:11:24



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

MCZ05-2-b 04/05

PROGRAM „JOHNNY“, dekor oldstyle/černá, FUTONOVÁ 
POSTEL bez roštů a matrací, PL: cca 140/200 cm,  
Š/V/H: cca 147/84,5/212 cm 3.399,- 
ŠATNÍ SKŘÍŇ, 2 dveře, 2 zásuvky, 7 polic, 1 šatní tyč 5.199,- 
REGÁL, 2 dveře, 2 zásuvky, 5 otevřených přihrádek, 4 police 
2.599,- PSACÍ STŮL, Š/V/H cca 124/77/70 cm 3.099,-  
KOMODA, 2 dvířka, Š/V/H cca 100/111/42 cm 2.599,- 
(26980081/01-14)

9
21

0
 C

M
SKŘÍNĚ S POSUVNÝMI DVEŘMI „TOLEDO“, dekor 
bílá/černá, 2 posuvné dveře se zrcadlem, 2 šatní 
tyče, 2 vkládací police, šířka 240 cm 11.990,-  
270 cm 12.990,- (25220321/03-04)

5

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „BERT“, 2 police, 
2 šatní tyče, Š/V/H: cca 225/210/65 cm 5.999,- 
(17870280/05,98)

3

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „SONATE ROM“, 
6 polic, Š/V/H: cca 298/240/68 cm 22.990,- 
(05310041/05,98)

6

RŮZNÉ ROZMĚRY 
A DEKORY

5.999,-
místo 9.751,-*

3 | šířka cca 225 cm

-38%

11.990,-
místo 18.999,-*

5 | šířka 240 cm

-36%
22.990,-

místo 40.279,-*

6 | šířka cca 298 cm

-42%

PROGRAM NÁBYTKU DO DĚTSKÉHO POKOJE 
„STAR“ dekor beton/bílá barva, např. ŠATNÍ SKŘÍŇ, 
Š/V/H: cca 115,2/191,1/55cm 5.699,- 
POSTEL 3.699,- PSACÍ STŮL 2.399,- (02410023/01-17)

10

SKŘÍŇ „OLDENBURG“, dekor dub Artisan/šedá, 
černé úchytky, Š/V/H cca180/198/64 cm 8.999,- 
(17870716/01)

4

NOVINKA

ŠATNÍ SKŘÍŇ „CORK“, dekor přírodní dub/grafit,  
3 dveře, 4 police, 1 šatní tyč,  
Š/V/H: cca 135/199/58 cm 4.899,-  
4 dveře, Š/V/H: cca 180/199/58 cm 6.999,- 
(17870655/01-02,98)

2

SKLADEM I VE 
VĚTŠÍM ROZMĚRU

4.899,-
místo 7.749,-*

2 | šířka cca 135 cm

-36%

8.999,-
místo 15.999,-*

4 | šířka cca 180 cm

-43%

LOŽNICE „KATRIN“, dekor dub Artisan/grafit, 
skládá se z: skříň - 5 dveří, postel, 180/200cm, 
2 noč. stolky, Š/V/H:cca 52/40/38 cm 9.799,- 
(17870378/07)

7

SKŘÍŇ „BASE 3“, dekor dub Sonoma, 1 šat. tyč,  
2 zásuvky, 3 police, Š/V/H: 120/177/52 cm  2.599,- 
(25220032/03)

1

2.599,-

CENOVÝ
TRHÁK

1 | šírka cca 120 cm

KOMPLETNÍ LOŽNICE „ANNA“, dekor dub Artisan, 
postel cca 160/200 cm, nebo cca 180/200 cm (bez 
roštů, matrací, lůžkovin a dekorací), skříň, Š/V/H: 
cca 225/210/58 cm a 2 noční stolky 10.490,- 
KOMODA, Š/V/H: cca 130/83/41 cm, 6 zásuvek 
4.999,- (17870334/07,04-05,14-15,37,98)

8
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V CENĚ: 
SKŘÍŇ ŠÍŘKA CCA 225 CM 
POSTEL CCA 180/200 CM 
2 NOČNÍ STOLKY

NOVINKA | SKLADEM 
VE 2 DEKORECH

10.490,-
místo 16.959,-* -38%

8 | Kompletní ložnice

3.399,-
místo 4.799,-*

-29%

9 | Futonová postel 
140/20 cm

TAKÉ V ŠÍŘCE 90 CM

5.199,-
místo 8.599,-* -39%

9 | Šatní skříň 
šířka 90 cm

POLICE NA BOTY

- 5 DEKORŮ DVEŘÍ

- 3 BARVY KORPUSŮ 

- ŠÍŘKA 45 NEBO 90cm 

- ŠIROKÝ VÝBĚR VNITŘNÍHO 

PŘÍSLUŠENSTVÍ

POLICE NA BOTY

barvy předních ploch

Naplánuj si svou skříň

barvy korpusů

21
0

 C
M

24
5 

C
M

korpusy

VĚŠÁK NA KALHOTY

KOŠ NA PRÁDLO

ZÁSUVKA

POLICE NA BOTY

ZRCADLOSVĚTLE ŠEDÁ

DEKOR DUB WOTAN

DEKOR DUB WOTAN

ANTRACITOVÁ

ANTRACITOVÁ

BÍLÁ

BÍLÁ

PROGRAM ŠATNÍCH SKŘÍNÍ „UNIT“výběr ze:  
2 šířek skříní, 2 výšek skříní, v nabídce i rohová 
skříň, vnitřní výbava: například výsuv na prádlo, 
věšák na kalhoty, vkládací police, šatní tyče  
a mnoho dalšího (26470082/01-84)

V CENĚ 
SKŘÍŇ ŠÍŘKA CCA 225 CM, 
POSTEL CCA 160/200 CM 

NEBO 180/200 CM, 
2 NOČNÍ STOLKY

5.699,-
místo 7.837,-* -27%

10 | Šatní skříň 
š. 115 cm

3.699,-
místo 6.147,-* -39%

10 | Postel cca 
90/200cm

SKLADEM I V 
BÍLÉM PROVEDENÍ

5.699,-
místo 7.837,-*

-27%

10 | Šatní skříň 
š. 115 cm

SKLADEM I V 
BÍLÉM PROVEDENÍ

3.699,-
místo 6.147,-* -39%

10 | Postel cca 
90/200cm

9.799,-

CENOVÝ
TRHÁK

7 | Ložnice
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1) Neplatí pro již uzavřené zakázky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené kuchyňské programy se akce „Dodání & montáž“ nevztahuje (budou 
účtovány ceny podle běžného ceníku). Plánovatelné kuchyně nejsou skladem, jsou na objednávku. Zobrazené kuchyňské sestavy v letáku se mohou lišit od vystavených v prodejnách. 
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. **Původní cena se vztahuje na naši 

doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

MCZ05-2-b 06/07

PLÁNOVATELNÁ KUCHYNĚ, kombinace dekorů  
matná černá/černá, lištové úchyty, bez spotřebičů a 
dřezu, rozměr: 240+240 cm 89.990,- (04531554/01)

7

PLÁNOVATELNÁ KUCHYNĚ, dekor karmínově  
červená/vlašský ořech tabák, černé kovové lištové 
úchyty, bez spotřebičů a dřezu, šiřka cca 330 cm 
35.999,- (18710262/01)

8

PLÁNOVATELNÁ KUCHYNĚ, dekor dub  
Montreal, černé kovové úchyty, obklad stěny a kovové 
police za příplatek, bez spotřebičů a dřezu, rozměr: 
180+120+262 64.990,- (04531646/01-02)

9

PLÁNOVATELNÁ KUCHYNĚ, dekor alpská bílá, 
černé listove úchyty, bez spotřebičů a dřezu, rozměr: 
190+320,25 cm 69.990,- (04531648/01)

10

PLÁNOVATELNÁ KUCHYNĚ, dekor hedvábně šedá, 
kovové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, rozměr: 
220+245+125 cm 64.990,- (04531647/01)

11

STŮL „ISABELLA“, rozložitelný na 240 cm,  
Š/V/H: cca 160/76/90 cm 8.499,-  
ŽIDLE „BELLA“, Š/V/H: cca 51/87/62 cm 1.499,- 
(00390014/01;11250059/01)

1

8.499,-
místo 15.320,-*

-44%

1 | Stůl cca 
160-240/90 cm

STŮL „HERKULES“, masivní akát,  
Š/V/H: cca 175/76/90 cm 8.999,-  
OTOČNÁ ŽIDLE „CHILL“,  
Š/V/H: cca 60/83/65 cm 3.199,-  
BAROVÁ ŽIDLE „CHILL“, výška sedu: 78 cm,  
Š/V/H: cca 55/106/56 cm 3.199,- 
(16300021/01;23620283/01-04,07-09)

2

8.999,-
místo 21.332,-*

-57%

2 | Stůl cca 
75/90 cm

MASÍV

3.199,-
místo 6.665,-*

-52%

2 | Otočná židle

STŮL „NILS“, Š/V/H: cca 140-180/76/85cm 4.799,- 
ŽIDLE „JOANNA“, koženka, max.  
nosnost: cca 120kg, Š/V/H: cca 46/96/60cm 1.699,- 
(27270155/01;19710057/02)

3

1.699,-
místo 3.233,-*

-47%

3 | Židle

ŽIDLE „LISA“, max. nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 
45/88/56 cm 1.799,- 1) (11250031/01-02)

4

1.799,-
4 | Židle

ŽIDLE „MARKUS“, max. nosnost 120 kg,  
Š/V/H: cca 43,5/91/56,5 cm 1.899,- (10130059/02-04)

5

1.899,-
5 | Židle

zdarma
1+1 zdarma

1+1
zdarma
1+1

4.799,-
místo 9.026,-*

3 | Stůl cca  
140-180/85 cm

-46%

1.499,-
místo 2.998,-*

1 | Židle

-50%

VÍCE
Z NABÍDKY

ŽIDLE „KATJA“, šedá koženka, pochromovaný 
podstavec, nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 42/98/56 cm 
2.699,- (25400193/01)

6

2.699,-
6 | Židle
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VČETNĚ OSTRŮVKU

35.999,-
místo 49.999,-** -28%

8 | bez spotřebičů 
a dřezu

64.990,-
místo 103.490,-**

-37%

9 | bez spotřebičů 
a dřezu

VČETNĚ VYSOKÉ 
SKŘÍŇKY NA SPOTŘEBIČE

-32%
69.990,-
místo 103.990,-**

10 | bez 
spotřebičů a dřezu

VČETNĚ OSTRŮVKU

89.990,-
místo 169.980,-**

7 | bez spotřebičů a 
dřezu

-47%

64.990,-
místo 83.190,-**

11 | bez 
spotřebičů a dřezu

-21%

Dodání a 
montáž 
za 1,- 

1)

Velký výběr 
barev a  
dekorů  
dřeva
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Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
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MCZ05-2-b 08/09

KŘESLO „ELIAS“, otočné, různé barvy, černé nohy, Š/V/H: cca 73/100/75 cm 3.499,- 
(23810344/01-03)

3

VITRÍNA „NYON“, dub Artisan, perlově černá, Š/V/H: 56,8/200,1/40,5cm 4.499,-  
TV DÍL, Š/V/H: cca 229,7/58/50 cm 4.499,- VITRÍNA, Š/V/H: cca 89/138,1/140 cm 
4.699,- KOMODA SIDEBOARD, Š/V/H: cca 167,3/90,9/0 cm 4.999,-  
KONFERENČNÍ STOLEK, Š/V/H :cca 110/44/70 cm 1.999,- (18030576/01-06;0577/01)

8
SEDACÍ SOUPRAVA „GARY“, plocha lůžka: 123/203cm, úložný prostor,  
Š/V/H: 277/82-100/229cm 24.999,- TABURET, Š/V/H: cca 81/61/50cm 2.999,-  
KŘESLO, Š/V/H: cca 86/90/85 cm 8.499,- (22380165/01-04,98)

2

DOSTUPNÝ I 
TABURET A KŘESLO

PROGRAM DO OBÝVÁKU „MAX BOX“, TV DÍL, Š/V/H: 235/63/45 cm 13.390,-  
sada nohou 1.699,- VITRÍNA, Š/V/H: 109/179/42 cm 13.390,-  
ŠIROKÁ KOMODA, Š/V/H: cca 177/97/45 cm 13.390,-  
ZÁVĚSNÝ DÍL, Š/V/H: cca 38/120/32 cm 3.399,-  
ZÁVĚSNÝ DÍL, Š/V/H: cca 38/175/32 cm 5.499,-  
NÁSTĚNNÝ REGÁL, Š/V/H: cca 120/22/32 cm 1.299,-  
KONFERENČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca 70/46/69 cm 4.999,-  
KŘESLO „ABBY“, sametový potah, černý kovový podstavec, otočné,  
max. nosnost 150 kg 3.699,- (28080055/01-08;09080017/01-03)

9

3.499,-
místo 5.970,-*

3 | Křeslo

-41%

24.999,-
místo 43.331,-*

2 | Sedací souprava

-42%

VÍCE
Z NABÍDKY

SEDACÍ SOUPRAVA „VERO“, látkový potah, černé kovové nohy, plocha lůžka:  
130/205 cm, Š/V/H: 240/74-86/163 cm, 18.999,- (23000185/01-02,98)

7

SEDACÍ SOUPRAVA „ESE“, potah: šedá tkanina,plocha lůžka: 238/125cm, 5x opěrka 
hlavy, rozměr: cca 303/245cm 45.999,- OPĚRKA ZAD 5.799,-  
TABURET, Š/V/H: cca 58/45/58 cm 5.499,- KŘESLO, Š/V/H: cca 100/92/95 cm 
8.999,- TV KŘESLO, Š/V/H: cca 100/92/95 cm 12.499,- (02450338/01-20,98)

5

KŘESLO UŠÁK „OSKAR“, černé nohy, výška sedu: 45 cm, Š/V/H: cca 78/102/98 cm 
5.199,- TABURET 1.299,- (22200412/01-06)

4

DOSTUPNÝ I TABURET

TROJPOHOVKA „ARIANA“, látkový potah, olivová barva, černé kovové nohy, Š/V/H: 
cca 221/105/98 cm 18.999,- DVOUPOHOVKA, Š/V/H: 191/105/98 cm 16.999,- 
KŘESLO, Š/V/H: 80/105/98 cm 11.999,- TABURET, Š/V/H: 109/45/69 cm 6.799,- 
(29610081/01-04,98)

1

18.999,-
místo 36.063,-* -47%

1 | Trojpohovka

5.199,-
místo 5.999,-**

4 | Křeslo ušák

-13%

SEDACÍ SOUPRAVA „BASE“, potah: šedá tkanina, rozkládací, úložný prostor,  
oboustraná montáž, Š/V/H: cca 195/88/143 cm, PL: 113/195 cm 7.999,- (12360005/01)

6
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4.499,-
místo 8.331,-* -45%

8 | TV díl

13.390,-
místo 26.665,-* -49%

9 | TV díl

3.699,-
místo 8.490,-*

9 | Křeslo

Z NABÍDKY

4.499,-
místo 7.998,-*

8 | Vitrína

-43%

18.999,-
místo 33.075,-*

-42%

7 | Sedací souprava

BOHATÝ TYPOVÝ 
VÝBĚR | DOSTUPNÝ I 
TABURET A KŘESLO

45.999,-
místo 79.363,-*

5 | Sedací souprava

-42%

7.999,-

CENOVÝ
TRHÁK

6 | Sedací souprava
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1) Na jeden nákup je možné použít pouze jeden kupón, slevy není možné kombinovat. Sleva se odpočítává z aktuálních prodejních cen. Akce neplatí na služby, na zboží 
označené jako „Reklama“, „Výprodej“ a „Cenový trhák“, volně stojící a vestavné spotřebiče, dřezy, armatury a ostatní kuchyňské příslušenství, zboží s dodáním zdarma 

(Exkluzivně online) a na nabídku 1 + 1 zdarma. Platí i v e-shopu a na zboží “Exklizivně online” (s dodáním zdarma). Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorace do 
vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávazně doporučenou spotřebitelskou cenu. **Původní cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní cenu. Širší 

nabídku naleznete na www.mobelix.cz
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Black shopping 

-15% 

Pátek až neděle
13. - 15.5. 

1)

KONFERENČNÍ STOLEK „URBAN“, masivní dřevo 
mango, šedý kov, úložný prostor,  
Š/V/H: 72/43/72 cm 3.499,- (16300020/01)

3

S ÚLOŽNÝM 
PROSTOREM

KONFERENČNÍ STOLEK „TWISTER“, masivní mango, 
bezpečnostní sklo, přírodní barva, Š/V/H :  
cca 83/42/83 cm 8.999,- (02050011/01)

5

MASIV

SEDACÍ SOUPRAVA „ESPEN“, textilní potah, tmavě-
zelená barva, černé nohy, Š/V/H: 200/384/220 cm 
74.999,- (02450360/01-02,98)

6

SEDACÍ SOUPRAVA „PARK“ mikrovlákno, plocha  
lůžka: 136/220 cm, rozměry: 311/233 cm 33.990,-  
TABURET, Š/V/H: 107/43/75 cm 5.555,- 
(05520403/01-06,98)

9

KONFERENČNÍ STOLEK „VICKY“, masivní olejovaný 
dub, černý matný kov, Š/V/H: 110/40/60 cm 5.499,- 
(73260164/01)

4

5.499,-
místo 9.998,-* -44%

4 | Konferenční stolek

SEDACÍ SOUPRAVA „ADRIA“, oboustranná montáž, 
plocha lůžka: cca 246/137 cm, rozměry: 213/308 cm 
18.999,- (22570007/01,98)

7

8.999,-
místo 17.332,-*

5 | Konferenční stolek

-48%

3.499,-
místo 8.331,-*

3 | Konferenční stolek

-58%

VÍCE
Z NABÍDKY

SEDACÍ SOUPRAVA „SEASIDE“, tkanina/koženka, úl. 
prostor, plocha lůžka cca 255/122 cm, opěrka hlavy, 
U-rozměry: 165/334/218 cm 34.990,-  
TABURET, Š/V/H: cca 97/47/67 cm 4.699,- 
(05520129/01-03,98;0567/01-03)

10

ROZKLÁDACÍ POHOVKA „ALDO“, plocha lůžka: 
149/197 cm, Š/V/H: 227/87/102 cm 16.999,- 
(22570078/01-03,98)

2

POHOVKA „VIERA“, Š/V/H: cca 201/100/105 cm, 
plocha lůžka: 160/200 cm 12.999,-  
(22570070/01-03;0005/02-04)

1

12.999,-
místo 13.999,-**

1 | Pohovka

-7%

16.999,-
místo 31.665,-*

2 | Pohovka

-46%

SEDACÍ SOUPRAVA „MIAMI“, potah šedá textílie, 
černé kovové nohy, dřevěná lišta, Š/V/H: cca. 
240/86/166 cm 19.999,- Na pobočkách Most a Jihlava 
na objednávku (21330080/01-02,98)

8
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Black shopping 

% 

1)

74.999,-
6 | Sedací souprava

DOSTUPNÝ I TABURET
PLÁNOVATEĽNÁ

18.999,-
místo 28.904,-*

7 | Sedací souprava

-34%

33.990,-
místo 54.543,-*

9 | Sedací souprava

-37%

PLÁNOVATELNÁ | 
DOSTUPNÝ I TABURET

34.990,-
místo 60.655,-*

10 | Sedací souprava

-42%

19.999,-
místo 40.320,-*

8 | Sedací souprava

-50%

BOHATĚ TYPOVĚ 
PLÁNOVATELNÁ | FUNKCE 
LŮŽKA | ÚLOŽNÝ PROSTOR 
| NASTAVITELNÁ HLOUBKA 
SEDU | NASTAVITELNÉ 
OPĚRKY HLAVY
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KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „RACER“, koženka: 
černá/šedá barva, relax finkce, max. nosnost: 
140kg, Š/V/H: 70,5/126-136/59 cm 3.999,- 
(19980028/02)

14

KOMODA „DUBAI“, Š/V/H cca: 93/92/40 cm,  4.999,- 
(05750203/01-02)

4

KOMODA, „ALF AL17“, dekor dub Artisan/bílá,  
3 zásuvka, 4 dvířka, Š/V/H: cca 175/90/38 cm 3.699,- 
(21120138/01)

6

PROGRAM DO KOUPELNY „GIGA“, dekor dub Artisan/ 
antracit, SKŘÍŇKA POD UMYVADLO, 2 zásuvky,  
Š/V/H:cca 70/60/40 cm 2.199,-  
SPODNÍ SKŘÍŇKA, 2 zásuvky,1 dvířka,  
Š/V/H:cca 40/102/30 cm 1.699,-  
ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA, 1 dvířka,  
S/V/H:cca 40/70/20 cm 1.199,-  
VYSOKÁ SKŘÍŇKA, Š/V/H:cca 40/190/32 cm, 2.099,- 
ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA, 3 zrcadlová dvířka,  
Š/V/H:cca 70/70/18 cm 2.890,- (08380029/01-05)

8

PSACÍ STŮL „SIMON“, 1 zásuvka, 1 dvířka,  
Š/V/H: 120/75,4/60 cm 1.799,- (21120134/01-02)

9

Víceúčelová skříň „OHIO“,  
Š/V/H: 120/191/42 cm 3.999,-  
Sada vkládacích polic 899,-  
(06870241/03-04,02)

5

3.999,-
místo 6.450,-* -38%

5 | Víceúčelová skříň

V NABÍDCE I V BÍLÉ BARVĚ

4.999,-
místo 10.831,-*

4 | Komoda

-53%

3.699,-
místo 6.427,-*

6 | Komoda

-42%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „MARCO“, černá/šedá 
koženka, výškově nastavitelné, černý  
podstavec, Š/V/H: cca 65,5/110-120/69 cm 
2.599,- (18840010/01)

12

PSACÍ STŮL „PRAG“, Š/V/H: cca138/74/120 cm 
2.799,- (15550069/01-02)

11

KOMODA „KIRIKUS“, Š/V/H: 50/88/40 cm 2.199,-  
Š/V/H: 95/89/40 cm 2.499,-  
PŘÍBORNÍK/KOMODA, Š/V/H: 140/88/40 cm 3.499,- 
Š/V/H: 185/90/40 cm 5.499,- (06870488/01-04)

2

2.199,-
místo 4.360,-* -49%

2 | Komoda

RŮZNÉ VELIKOSTI

REGÁL „PAXTON“, Š/V/H: 40/185/40 cm 1.899,-  
Š/V/H: 80/113/40 cm 1.799,- (79680149/01-04)

1

DOSTUPNÝ VE 
DVOU ROZMĚRECH 
A I V BÍLÉ BARVĚ

KOMODA „4-YOU“, Š/V/H: 50/85,4/34,6 cm, různé  
rozměry  949,- REGÁL „4-YOU“ , max. nosnost  
cca 20 kg, různé rozměry  799,- (18030561/01-10;0432/ 
15-16,35-36;0270/57,59,61,63,65,67,69,71,73,75,77,79;0432/ 
14,34,11,31,01,12,21,32,02,22,03,06,09,13,23,26,29,33,10,30, 
04-05,07,24-25,27,08,28)

3

949,-
místo 1.665,-* -43%

3 | Komoda

RŮZNÉ ROZMĚRY 
A DEKORY

OD

NOVINKA | DOSTUPNÁ 
VE 2 ROZMĚRECH

OD

OD

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „CANDY“, černá koženka, 
v kombinaci se zelenou, max. nosnost: 100 kg, 
Š/V/H: cca 55/90-102/59 cm 2.399,- (18840011/01)

10
PROGRAM „PROFI“, REGÁL NA SLOŽKY, Š/V/H: cca 
50/220/35 cm 2.299,- Š/V/H: cca 75/185/35 cm 2.299,- 
SKŘÍŇKA NA DOKUMENTY, Š/V/H: cca 75/220/35 cm 
4.999,- Š/V/H: cca 75/185/35 cm 4.399,-  
Š/V/H: cca 75/113/35 cm 2.999,-  
PSACÍ STŮL, Š/V/H: cca 120/76/80 cm 1.999,-  
Š/V/H: cca 160/76/80 cm 2.299,-  
POJÍZDNÝ KONTEJNER, Š/V/H: cca 43/62/48 cm 1.899,- 
(18030236/30-40)

7

1.799,-
místo 3.123,-*

1 | Regál

-42%
OD

PSACÍ STŮL „ALEX“, dekor beton/dub Wotan, 
Š/V/H: 140/74,2/120 cm 4.499,- (26980078/01)

13
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2.199,-
místo 3.391,-* -35%

8 | Skříňka 
pod umyvadlo

NOVINKA

2.890,-
místo 5.549,-* -47%

8 | Zrcadlová skříňka

1.799,-
místo 3.665,-*

-50%

9 | Psací stůl

CZ

BOHATÝ TYPOVÝ VÝBĚR

3.999,-
místo 7.498,-*

14 | Kancelářské 
křeslo

-46%

2.599,-
místo 6.248,-* -58%

12 | Kancelářské 
křeslo

2.799,-
místo 4.299,-* -34%

11 | Psací stůl

SK

OBOUSTRANNÁ MONTÁŽ

2.399,-
místo 4.399,-* -45%

10 | Kancelářská židle

BOHATÝ TYPOVÝ VÝBĚR

2.299,-
místo 3.831,-* -39%

7 | Psací stůl

CZ

4.499,-
místo 7.142,-*

13 | Psací stůl

-37%

1.899,-
místo 3.331,-*

-42%

7 | Kontejner
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LED-STROPNÍ SVÍTIDLO „CORNELIUS“, bílý akryl, dálkový 
ovladač, cca 60/60cm, vč. 1 x 40W vestavěné SMD-LED, 3400 lm, 
3000-6000 K 1.399,- cca 120/30 cm 1.399,- (82270714/01-02)

1

VYSOKÁ SVÍTIVOST |  
S DÁLKOVÝM 
OVLÁDÁNÍM | 60/60 
CM NEBO 120/30 CM

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „ISABELLA“, bez 3 x 40W/E14,  
výška: cca 135 cm, Ø cca 53 cm 499,- bez 5 x 40W/E14 999,-  
(81810165/01-03)

2

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „MINA“, bez 4xE27 40W, 230V, černý 
kov/přírodní dřevo, D/Š/V: ca. 82,5/13,6/140 cm, 1.299,- 
(45583229/01)

3

1.299,-
místo 4.299,-*

-69%

3 | Závěsné 
svítidlo „MINA“

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „LEANA“, kov, akryl, vč. 1 x 24 W SMD - 
LED, 1920 lm, 4000 K, ø/V: 41/12,5 cm 499,- (82270220)

4

499,-
místo 1.399,-* -64%

4 | LED stropní svítidlo 
„LEANA“, Ø: 41 cm

1920 LM | 4000 K

LED STROPNÍ SVÍTIDLO S VENTILÁTOREM 
„LUFTIKU“, vč.1xLED 39, 6 W, 230V, 3900lm, 
3000-6500K, Ø 59 cm, plast, akryl, bílá barva, 
dálk. ovládání, 3000 otáček/min 2.199,- 
(82270879)

5

2.199,-
místo 4.499,-* -51%

5 | LED stropní svítidlo s 
ventilátorem „LUFTIKU“

NASTAVITELNÁ BARVA 
SVĚTLA | 3RYCHLOSTNÍ 
VENTILÁTOR | 3000 
OT/MIN.

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „EMILIAN“, vč. 
LED 26W, 2800 lm, 4000 K, kov/plast, matná 
černá barva 999,- (82271099)

6

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „RERI“, vč. LED 
26,5W, 3000K, 3700 lm, kov/plast, barva niklu 
1.699,- (63600019)

7

1.699,-
místo 2.899,-* -41%

7 | LED stropní 
svítidlo „RERI“

499,-
místo 1.399,-* -64%

2 | Závěsné svítidlo 
„ISABELLA“

OD

LED LAMPA NA PSACÍ STŮL „NIHAT“, 5W, 230V,  
450 lm, 4000 K, akrylová,bílá, vč. RGB-měniče 459,-  
En. třída: A+ (82270810)

8

459,-
místo 1.399,-* -67%

8 | LED lampa na 
psací stůl „NIHAT“

VÝŠKA : 53 CM | 450LM |  
4000K | MĚNIČ BAREV | 

3 STUPNĚ JASU

1.399,-
místo 2.899,-*

1 | LED svítidlo  
„CORNELIUS“

-51%

OD

naše

HVĚZDA

999,-
místo 1.999,-*

6 | LED stropní  
svítidlo „EMILIAN“

LED STOLNÍ LAMPA „MACIC“, vč. 1xLED 5W, 230 V, 
300 lm, 3000-6000 K, plast, akryl, bílá, efekt hvězdné 
oblohy, dálk. ovladač, 300 lm, Ø/V: 13/54 cm 675,- 
STOJACÍ LAMPA, 500 lm, Ø/V: 13/104 cm  999,- 
(82270880/01-02)

9

675,-
místo 1.099,-* -38%

9 | LED lampa 
„MACIC“

LED SVÍTIDLA, SÉRIE „TILLO“, bílý kov, 3000K, 
STOLNÍ LAMPA, vč. LED 12W, 1200 lm,  
16/16/50 cm 999,- STOJACÍ LAMPA, vč. LED 24W, 
1900 lm, 18/18/121 cm 1.999,- STROPNÍ SVÍTIDLO, 
vč. LED 30W, 2700 lm, 100/23 cm 1.999,-  
ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, vč LED 30W, 2700 lm,  
100/120 cm 1.999,- (63600015/01-04)

10

1.999,-
místo 2.999,-* -33%

10 | Stojací lampa 
„TILLO“STOLNÍ NEBO STOJACÍ 

LAMPA | MĚNIČ BAREV | 
ULOŽENÍ BAREV

999,-
místo 1.499,-*

10 | LED stolní lampa 
„TILLO“

-33%
OD
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ROHOŽKA „INGO“ , různé barvy, 50% guma/ 
50% PP, protiskluzová, Š/D : 60/25 cm 79,- 
Š/D: 40/60 cm 139,- Š/D: 45/75 cm 169,- 
(56050003/03,01-02)

12

RŮZNÉ BARVY A ROZMĚRY

TKANÝ KOBEREC „KASIA 1“, šedá barva -  
abstraktní motiv, 50% PES, 50% Polypropylen, 
odolný, cca 80/150 cm 899,-  
cca 120/170 cm 1.599,- cca 160/230 cm 2.799,- 
(39580260/01-03;0261/01-03;0262/01-03)

14

899,-
místo 2.199,-* -59%

14 | Tkaný koberec 
„KASIA 1“ 80/150 cm

UMĚLÁ KOŽEŠINA „MELISSA“,  
100% polyakryl, v. vlasu 5-7 cm, Š/D: cca 60/90 cm 
299,- (78210079/01)

13

HOVĚZÍ KŮŽE „HEINO“, různé barvy,  
cca 2-3 m² 1.999,- „CHRISTOPH“, 2-4,5 m² 2.999,- 
(33180008/01;0002)

15

1.999,-
místo 6.499,-* -69%

15 | Hovězí 
kůže „HEINO“

CCA 2-3 M² | RŮZNÁ 
PROVEDENÍ | 100% 
PRAVÁ HOVĚZÍ KŮŽE

HOTOVÝ ZÁVĚS „ULRICH“, 100% polyester,  
kombinovná páska, rozměr: 135/245 cm 359,- 
ZÁVĚS S POUTKY „HANNA“, 100% polyester-voál, 
poutka, univerzální páska, Š/D cca 140/245cm, 
2ks/bal., cena za 1ks=90,-Kč 179,-  
(69950846/01-12;64350015/01-05)

11

KUSOVÁ ZÁCLONA „ANNA STORE 1, 100%-Voál, 
stuha na záclonu, rozměr: 300/145 cm 299,-  
Š/V: cca 300/175 cm 349,-  
Š/V/: cca 300/245 cm 499,- (64350008/01-03)

16

ZÁVĚS POUTKY „OUTDOOR 300CM“, šedobílá,  
100% bavlna, skrytá poutka, rozměr: 140/300 cm 439,- 
(69950889/01-02)

19

RŮZNÉ DÉLKY

79,-
místo 189,-*

-58%

 12 | Rohožka 
„INGO“

OD

ZÁVĚS S KROUŽKY „VELOURS“, praní do 30°C, s kroužky, 
Š/D: cca 140/245 cm 269,- (76960009/01,04,06,09,13-17)

17

269,-
místo 549,-* -51%

17 | Závěs s kroužky 
„VELOURS“

9 BAREV

UMĚLÁ KOŽEŠINA „CAROLINE“, 100% polyester, možnost 
praní do 30°C, cca 80/150 cm 539,-  
cca 120/160cm 1.299,- Š/D: cca 160/220 cm 2.199,- 
(81040068/01-03,05-06;0070/01-03,05-06;0071/01-03,05-06)

20

RŮZNÉ ROZMĚRY | 6 BAREV

539,-
místo 1.299,-*

20 | Umělá kožešina 
„CAROLINE“,  
80/150 cm

-58%

359,-
místo 599,-*

11 | Hotový závěs 
„ULRICH“, 8 farieb

-40%

299,-
CENOVÝ
TRHÁK

13 | Umělá kožešina 
„MELISSA“

179,-
CENOVÝ
TRHÁK

11 | Závěs s poutky 
„HANNA“

299,-
CENOVÝ
TRHÁK

16 | Kusová záclona 
„ANNA STORE 1, Š/D: 

cca 300/145 cm

RŮZNÉ ROZMĚRY

2KS V BALENÍ

NEPRŮHLEDNÝ

ZÁVĚS „CHARLES“, různé barvy, 100% polyester,  
skrytá poutka, 140/245 cm 399,- (86810144/01-04)

18

399,-
místo 699,-* -42%

18 | Hotový závěs 
„CHARLES“

NEPRŮHLEDNÝ

naše

HVĚZDA

439,-
místo 1.099,-*

19 | Závěs poutky 
„OUTDOOR 300CM“
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ANATOMICKÝ POLŠTÁŘ „VISCO COMFORT“, 100% PES, 30/48/11 cm,  
výplň 100% polyesterová pěna 269,-  
ANATOMICKÝ POLŠTÁŘ „TOM VISCO ALOE“, vysoký spánkový komfort, 
viskoelastická pěna, cca 60/40/13 cm 1.299,- (79920315;04780023)

2

NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „POLDI“, 50% bavlna, 50% polyester, Jersey, 
Š/D: 100/200 cm 89,- (65020087)

3

POLŠTÁŘ „FLO“, 100% bavlna/100% peří, 
70/90 cm 199,-  
KAZETOVÁ PŘIKRÝVKA „FABI“, 
potah: 100% bavlna, výplň: bílé peří, 
vhodná pro alergiky, Š/D: 140/200 cm 679,- 
(79920318/01;63510050;79920016)

5

100% PEŘÍ

679,-
5 | Kazetová 
přikrývka „FABI“

POLŠTÁŘ „ANTIBACTERIAL“, bílý polyester, antibakteriální,  
Š/D: 70/90 cm, 700+200 g 419,- PROŠÍVANÁ PŘIKRÝVKA, bílá, polyester, 
antibakteriální, Š/D: 140/200 cm 499,- (04780047;0048)

4

499,-
místo 899,-* -44%

4 | Prošívaná přikrývka 
„ANTIBACTERIAL“

POVLEČENÍ „PALOMA WENDE“,  
100% bavlna Satén, na zip,  
Š/D: 140/200 70/90 cm 399,-  
(56820026/01-02) 

7

100% BAVLNA SATIN

DEKA „EMILY“, různé barvy, pletená,  
100% polyakryl, Š/D: cca 110/160 cm 699,- 
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „LENA“,  
100% bavlna, na zip, Š/D: 45/45 cm 199,- 
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „JUTTA“, béžová, 
na zip, patah: 100% bavlna, výplň: 100% PES, 
vnitřní. potah: 100% PP, rozměr: 45/45 cm 
269,- (0242;76960242/07,12-15;86320178/01,04-
05;35910133/01-02)

10

RŮZNÉ BARVY

199,-
místo 399,-*

-50%

10 | Dekorační 
polštář „LENA“

POVLEČENÍ „LIVE“ A FOLLOW DREAMS“ , 
100% bavlna-Jersey, 140/200, 70/90cm 529,- 
(45500017/01;0032/01)

8

BAVLNA JERSEY

POVLEČENÍ „EMILIE“, 80% bavlna/ 
20% viskóza, na zip, rozměr:  
70/90 140/200 cm 499,- (35910064/01-03)

9

499,-
místo 1.199,-* -58%

9 | Povlečení 
„EMILIE“

419,-
místo 699,-* -40%

4 | Polštář „ANTIBACTERIAL“

399,-
7 | Povlečení  
„PALOMA WENDE“

místo 1.199,-*
-66%

POVLEČENÍ „ALEX UNI“ NEBO „ALEX DESIGN“, 100% bavlna satén, na zip, 
rozměr: 70/90 140/200 cm 949,- POVLEČENÍ „ALEX UNI XXL“,  
100% bavlna satén, na zip, rozměr: 2x 70/90 200/220 cm 1.899,- POTAH 
NA POLŠTÁŘ „ALEX UNI“, 100% bavlna satén, na zip, rozměr: 40/80 cm 
249,- (39170628/01-09;0630/01-09;0634/01-09;0636/01-09;0633/01-09)

1

100% BAVLNA SATÉN 
| DOSTUPNÉ V 9 
BARVÁCH | TAKTÉŽ Š/D: 
2X 70/90 200/220 CM

POVLEČENÍ „SARAH“, různé barvy, 
100% polyester, 140/200, 70/90 cm 149,- 
(65020003/01)

6

699,-
místo 1.099,-*

10 | Deka „EMILY“

-36%

949,-
místo 1.699,-*

1 | Povlečení „ALEX 
UNI“

-44% 89,-
CENOVÝ
TRHÁK

3 | Napínací 
prostěradlo  

 „POLDI“

199,-
CENOVÝ
TRHÁK

5 | Polštář „FLO“

149,-
CENOVÝ
TRHÁK

6 | Povlečení  
„SARAH“

269,-
místo 799,-* -66%

2 | Anatomické 
polštáře

OD

BALENÍ V TAŠCE

529,-
místo 1.199,-*

8 | Povlečení „LIVE“, 
100% bavlna-Jersey

-55%

VÍCE  
Z TÉMATU
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RUČNÍK „CARINA“, 100% bavlna, 500g/m², 30/50cm 
49,- 50/100cm 139,- 70/140 cm 239,-  
PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY „CARINA“, 50/70cm 
159,- (39030011/01-05;0012/01-05;0013/01-05;0014/01-05)

11

RŮZNÉ BARVY A 
ROZMĚRY | 100% BAVLNA

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „MAXI“, různé barvy,  
100% Polyester-mikrovlákno, výplň: 200g, rozměr: 
38/38 cm 59,- (13560558)

12

ŠÍJOVÝ POLŠTÁŘ „RELAX“, potah: Nylon/Elasthan, 
výplň: polystyrénové kuličky, cca 20/29 cm, různé barvy 
189,- (79920048)

13

189,-
místo 369,-*

-48%

13 | Šíjový 
polštář „RELAX“

PŘEZŮVKY PRO HOSTY „NIKI“, 4 různé brvy, látka: 
100% polyester, podrážka: 100% polyurethan velikosti 
36-39, 40-44 45,- (69950361/01-02)

14

VELIKOSTI 36-39, 40-44

PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY „NELLY“, 100% polyester 
ženilka, různé barvy, cca 50/50cm 99,-  
cca 60/90cm 199,-  
WC PŘEDLOŽKA „NELLY“, s výřezem na WC, cca 
50/50 cm 99,- (69950312/01-06;0039/01-06;0732/01-06)

15

I V ROZMĚRU 60/90 CM 
| 5 RŮZNÝCH BAREV

99,-
místo 209,-*

-52%

15 | Předložka 
do koupelny 
„NELLY“, cca 
50/50 cm

POTAH NA POLŠTÁŘ „CONNY“, 100% bavlna, na zip, 
rozměr: 45/45 cm 50,-  
POTAH NA POLŠTÁŘ „FLORI, CORDY“,  
100% polyester, na zip, rozměr: 30/50 cm 50,- 
(79310023/01-03;0024/01-02;0026/02-03)

16

50,-
místo 299,-*

-83%

16 | Potahy 
na polštáře

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „GRAZYNA“, 100% polyester, 
na zip, Š/D: 40/60 cm 199,-  
DENNÍ PŘEHOZ „GRAZYNA“, 100% polyester, uni,  
Š/D: 230/230 cm 459,- (31860012/01-04;0009/01-04)

17

199,-
místo 499,-* -60%

17 | Dekorační 
polštář „GRAZYNA“

459,-
místo 899,-*

-48%

17 | Denní přehoz  
„GRAZYNA“

SEDACÍ POLŠTÁŘ „ELLI“, 100% bavlna-tkanina, výplň: 
250g polyester, Š/V/H: cca 40/7/40 cm 79,-  
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „ZIPPMEX“ , na zip,  
Š/D: cca 50/50 cm 99,-  
(05820022/01-30;0021/01-04,06-29,31,33,35-55)

20

DEKA XXL „MICHAEL“, 220/240 cm 399,- 
(69950358/01-23)

18

399,-
místo 999,-* -60%

18 | Deka XXL „MICHAEL“, 
220/240 cm

DOSTUPNÁ V 
11 BARVÁCH

SEDACÍ POLŠTÁŘ „ALINE“, 100% bavlna, 
výplň: kuličkové vlákno, ø/V: 50/30 cm 949,- 
(86440094/01,06,08,10,13-15;67670109/01-06;86440094/02-
07,09,11-12)

19

949,-
místo 1.599,-* -40%

19 | Sedací polštář 
„ALINE“, 50/30 cm, 
100% bavlna

79,-
místo 199,-*

20 | Sedací polštář 
„ELLI“, 10 barev

-60%

49,-
místo 129,-*

11 | Série ručníků 
„CARINA“

-62% 59,-
CENOVÝ
TRHÁK

12 | Dekorační polštář 
„MAXI“

OD

99,-
místo 169,-*

-41%

20 | Dekorační 
polštář „ZIPPMEX“

45,-
14 | Přezůvky 
pro hosty  
„NIKI“

místo 59,-*
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VŮNĚ DO BYTU „WONDER WOMAN“, sklo, obsah:  
cca 200 ml, 12% parfémovaný olej, výdrž vůně cca 8-12 týdny 
399,- obsah: cca. 500 ml 519,- (65330001/01-06;0002/01-
06;0003/01-06;0004/01-06;0005/01-06;0006/01-06)

1

PARFÉMOVANÝ OLEJ „WONDER WOMAN“, vůně: jasmín, 
pačuli, 100% parfémovaný olej olej, obsah: cca 30 ml 129,- 
AROMA DIFUZÉR „INSCENT“, černá/přírodní barva, plast, 
síťové napájení, Ø: cca 13 cm 799,- (65330007/01;0008)

4

129,-
místo 269,-*

-52%

4 | Parfémovaný 
olej „WONDER 
WOMAN

799,-
místo 1.599,-* -50%

4 | Aroma difuzér 
„INSCENT“

NÁSTĚNNÁ DEKORACE „NERO“, černá barva, kov/sklo, 
Š/V/H: cca 115/58/5 cm 799,- (85610125)

2

799,-
místo 1.999,-** -60%

2 | Nástěnná dekorace 
„NERO“

OBRAZ „ACRYL“, Š/V: cca 120/80cm, různé motivy 1.790,- 
(30540067/01-03,07,10)

3

1.790,-
místo 2.999,-** -40%

3 | Obraz „ACRYL“

RUČNĚ MALOVANÉ

NÁSTĚNNÉ HODINY „JESPER“, kov, Ø: cca 29,6 cm, 
různé barvy 259,- (03350017/01-03)

5

RŮZNÉ BARVY

LUCERNA „BAMBUS“, sklo/přírodní materiály, 
skleněná násada, Ø/V: cca 13,5/17,5 cm 269,- 
Ø/V: ca. 21/19 cm 399,- Ø/V: ca. 26/26 cm 499,- 
(42974257/01-03)

6

VÁZA „EMMA I“, keramika, na postavení,  
Ø/V: cca 12,5/11,5 cm 199,-  
OBAL NA KVĚTINÁČ „EMMA I“, keramika,  
na postavení, Ø/V: cca 7/11 cm 259,-  
Ø/V: cca 10,5/12,5 cm, 649,-  
DEKORAČNÍ PODNOS „QUANTO II“, černý 
kov, na postavení, Š/V/H: 50/25/23 cm 129,- 
(42974218/01;4238/01-02;48856870)

7

129,-
7 | Dekorační podnos 
„QUANTO II“

RÁM NA FOTKY „BELLA“, bílý plast,  
Š/V/H: cca 104/60,4/2,5 cm 439,- 
(36920033)

10

NA 28 FOTOGRAFIÍ

OBAL NA KVĚTINÁČ „OLIO -PAZ“, černý 
kov, D/Š/V: 47/45,5/99,5 cm 1.790,- 
(85610217)

8

1.790,-
místo 2.679,-*

8 | Obal na květináč 
„OLIO -PAZ“

UMĚLÁ ROSTLINA „SPLITPHILO I“, 
splitphilo, výška: cca 85 cm, květináč: cca 
11,5/11,5 cm, zelená 999,- (42974815/01-02)

9

999,-
místo 2.199,-* -54%

9 | Umělá rostlina 
„SPLITPHILO I“

439,-
místo 799,-*

10 | Rám na fotky 
„BELLA“

-45%

VÍCE
Z NABÍDKY 259,-

5 | Nástěnné hodiny  
„JESPER“, Ø: cca 29,6 cm

místo 799,-* -67%

269,-
místo 499,-* -46%

6 | Lucerna  
„BAMBUS“

OD

199,-
místo 399,-*

-50%

7 | Váza  
„EMMA I“

OD

399,-
místo 669,-*

1 | Vůně do bytu  
„WONDER WOMAN“

-40%
OD
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KOMBINOVANÝ SERVIS „MANDALA GOLD“, zlatá/
černá barva, kamenina, vhodné do myčky nádobí, 8dílný 
1.790,- (77680401)

11

KOMBINOVANÝ SERVIS „VERA“, 62dílný porcelán, 
vhodný do myčky 1.190,- (43430175)

13

1.190,-
místo 2.599,-* -54%

13 | Kombinovaný servis 
„VERA“, 62dílný

PORCELÁN

SADA DÓZ NA POTRAVINY „BASIC“, sklo/ocel,  
vzduchotěsný uzávěr, 3dílná 129,- (62871341)

14

129,-
místo 399,-* -67%

14 | Sada dóz na 
potraviny „BASIC“

OTOČNÝ STOJAN NA KOŘENKY „SPICEY“, sklo/
plast/nerez. ocel, Ø/V: 18,3/26,3cm 399,- (86190348)

17

399,-
místo 799,-* -50%

17 | Otočný stojan na 
kořenky „SPICEY“

SÉRIE DEKORAČNÍCH DÓZ NA POTRAVINY  
„INDUSTRY“, kov/bambus, různé druhy, od 129,- 
(47570096/01-07)

20

SADA HRNCŮ „MIA“, černý hliník/sklo, jednoduché 
čištění, 6dílná sada 799,- (68760103;0159)

19

799,-
místo 1.999,-* -60%

19 | Sada hrnců 
„MIA“

BLOK NA NOŽE „NATAN“, kov/plast/dřevo, 8dílný set 
1.190,- (86190194)

16

1.190,-
místo 2.699,-*

16 | Blok na nože 
„NATAN“ 8dílný set

1.790,-
místo 5.999,-*

11 | Kombinovaný 
servis „MANDALA 

GOLD“

-70%

SADA PŘÍBORŮ „RONDA“, 20dílná, leštěná  
nerezavějící ocel 399,- (67430074)

12

399,-
místo 869,-* -54%

12 | Sada příborů 
„RONDA“, 20dílná

20DÍLNÁ

129,-
místo 149,-**

20 | Série dekoračních 
dóz na potraviny 

„INDUSTRY“

-13%
OD

KRÁJECÍ PRKÉNKO „PROFI LINE“, přírodní dřevo 
akácie, Ø/V: cca 31,2/1,9 cm 519,- (35860118/01-02)

18

519,-
místo 1.799,-*

-71%

18 | Krájecí prkénko 
„PROFI LINE“

SADA HRNCŮ „RAINER“, ušlechtilá ocel/sklo 1.590,- 
(68760027)

15

1.590,-
místo 2.899,-* -45%

15 | Sada hrnců 
„RAINER“

16 KOŘENEK

15DÍLNÁ
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VENKOVNÍ KOBEREC „FLORIDA“, oboustranně 
použitelný, 100% polypropylen, cca 120/170 cm 319,- 
VENKOVNÍ KOBEREC „MIAMI“, 100% polypropylen, 
cca 120/170 cm 319,- (67670062/01-04;0076/01-04)

3

319,-
místo 699,-* -54%

3 | Venkovní koberec  
„FLORIDA“ a „MIAMI“,  
cca 120/170 cm

SKLENĚNÝ SVÍCEN „AMOEL“, černá/písková barva, 
bambus, skleněné vložka, V: cca 25 cm 519,- (42973161)

5

LUCERNY „WENDY“, 3dílná sada, kov, různé rozměry: 
Š/V/H: cca 12/30/12 cm, 17/40/17 cm a 22/56/22 cm 
699,- (56780002/01)

6

3DÍLNÁ SADA

LUCERNA „LUNA“, kov, dřevo, sklo, různé rozměry, OD 
269,- (60840004/01-03)

7

VÝŠKA 35, 49 NEBO 71 CM

OBAL NA KVĚTINÁČ „DENISA I“, čený kov, 3 nohy, 
Ø/V: cca 28/42 cm 519,- Ø/V: cca 25/41 cm 649,-  
Ø/V: 25/45 cm 799,- Ø/V: 30/50 cm 999,-  
(42973248/01-02;3250/01-03)

8

ZÁVĚSNÉ KŘESLO „VALENCIA 1“, kovový rám, 
bílá barva, tkané, Š/V/H: 80/115-135/60 cm 799,- 
(04220122/01)

13

ZAHRADNÍ STŮL „BRATISLAVA 1“, stříbrný, ocel/
plast, nohy výškově nastavitelné,  
Š/V/H: 140/74/90 cm 2.490,-  
ZAHRADNÍ KŘESLO „BRATISLAVA 2“, stříbrné, ocel/
plast, stohovatelné, Š/V/H: cca 55/97/73 cm 899,- 
(20920024/01;0025/01)

9

HOUPACÍ SÍŤ „SONJA“, bílá, s třásněmi, polycotton, 
Š/V/H: 200/300/80 cm, 399,- (04220123/01)

12

SEDACÍ SOUPRAVA „PERU“, kovový rám, sklo, sedací 
a zadní plocha, šedá, Š/V/H: 86/42/48 cm 12.990,- 
(22770081/01)

10

FLEECOVÁ DEKA, „FELIX“, 100% polyester, řetízkové 
zapošití, rozměr: 150/200 cm 159,- (69950758/02-18)

2159,-
místo 279,-*

-43%

2 | Fleecová 
deka „FELIX“

ZÁVĚSNÉ KŘESLO „RELAX“, 85% bavlna/15%PES, 
max. nosnost: 100kg, montáž na strop 399,- 
(81430001/03-05)

1

SOLÁRNÍ SVÍTIDLO „ZAMORA“, černý plast, 72xLED 
0,06W, 1,2V, s přepínačem, blikací efekt 189,- 
(85580047)

4

519,-
místo 699,-**

5 | Skleněný svícen 
„AMOEL“

ZAHRADNÍ SEDACÍ SOUPRAVA „MOSKAU 1“, kovový 
podstavec barvy antracit, polšáře, sedák + opěradla 
šedé, 3sedák s funkcí Relax, 2 x taburet, 2 sedák a 
výškově nastavitelný stůl  15.590,- (03480073/01)

11

269,-
místo 499,-*

7 | Lucerna „LUNA“

-46%

399,-
místo 1.299,-*

1 | Závěsné křeslo 
„RELAX“

-69%

189,-
místo 499,-*

4 | Solární svítidlo 
„ZAMORA“

-62%

OD 519,-
místo 549,-**

8 | Obal na květináč 
„DENISA I“

OD

699,-
6 | Lucerny  
„WENDY“

místo 999,-*
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799,-
místo 999,-* -20%

13 | Závěsné křeslo 
„VALENCIA 1“

899,-
místo 1.699,-* -47%

9 | Zahradní křeslo 
„BRATISLAVA 2“

12.990,-
místo 21.999,-*

10 | Sedací 
souprava  
„PERU“

-40%
15.590,-
místo 27.299,-* -42%

11 | Zahradní sedací 
souprava „MOSKAU 1“

399,-
místo 599,-*

12 | Houpací síť 
„SONJA“

-33%

2.490,-
místo 4.699,-*

9 | Zahradní stůl   
„BRATISLAVA 1“

-47%

VÍCE
Z NABÍDKY
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1) Na jeden nákup je možné použít pouze jeden kupón, slevy není možné kombinovat. Sleva se odpočítává z aktuálních prodejných cen. Akce neplatí na služby, na 
zboží označené jako „Reklama“ a „Výprodej“ a „Cenový trhák“, volně stojící a vestavné spotřebiče, dřezy, armatury a ostatní kuchyňské příslušenství, zboží s dodáním 

zdarma (Exkluzivně online) a na nabídu 1 + 1 zdarma. Platí i v e-shopu a na zboží s dodáním zdarnma (s dodáním zdarma).  
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
MCZ05-2-b 22/23

ZAHRADNÍ SESTAVA „ALBINA“, sklo, hliníkové rámy, 
antracitové polštáře, Š/V/H: 60/120/42 cm 17.990,- 
(03480174/01)

6

SLUNEČNÍK „GAP“, polyester, ocelový podstavec, 
UV50+, Ø: cca 3 m 1.290,- (04220032/01,05-06)

7

SEDACÍ SOUPRAVA „PARGA“, šedý plast,  
polyratan, kov, sklo, šedé sedací polštáře, textil 9.990,- 
(22770067/01)

8

SERVÍROVACÍ VOZÍK „MIRJA“, alu rám, práškovaný,  
2 kolečka, Š/V/H: 57,5/75/89 cm, nosnost: 30 kg 
3.390,- (03480180/01)

9

ZAHRADNÍ NÁBYTKOVÁ SESTAVA 
 „CLARENCE“, alu/ocelový rám, 9dílná, barva antracit, 
Š/V/H:220/100/74,5 cm 20.790,- (03480175/01)

10

ZAHRADNÍ RELAXAČNÍ KŘESLO „BRUCE“, potah 
antracit, kovový rám, Š/V/H: cca 56/106/66 cm, max. 
nosnost 120 kg 799,- (04220101/01)

2

SLOUPOVÝ VENTILÁTOR „LAURENZ“, 40W, 220-240v, 
bílý plast, 3 rychlosti, délka kabelu 1,5 m, funkce: 
časovač 519,-  
SLOUPOVÝ VENTILÁTOR „HERWIG“, 50W, 220-240v, 
kov, chromové barva, 3 rychlosti, 1,5m délka kabelu, 
999,-  
SLOUPOVÝ VENTILÁTOR „LILLI“, 75W, 220-240V, 
50Hz, černý plast, dálkové ovládání, 3,2 l nádrž na vodu, 
časovač, 70° ocsilace 1.590,-  
SLOUPOVÝ VENTILÁTOR „LEONHARD“, 50W, 220V,  
3 rychlostní stupně, šedý plast, dálkové ovládání 
1.790,- (65990008;0009;79070141;81810723)

5

BALKONOVÁ SESTAVA „RICARDA“, sedáky světlá 
béžová, stůl s černým kovovým rámem,  
Š/V/H: 50/45/50 cm 4.990,- (03480172/01)

1

ZAHRADNÍ HOUPAČKA „JULIKA“, polyester/ocelový 
rám, antracit, stříška, Š/V/H: 135/173/224 cm 4.990,- 
(03480176/01)

3

PAVILON „NEROL“, ocelový rám, prášková barva, 
střecha šedý polyester, Š/V/H: 300/232/400 cm 9.990,- 
(03480177/01)

4

4.990,-
místo 14.999,-*

3 | Zahradní houpačka 
„JULIKA“

-66%

799,-
místo 1.799,-*

2 | Zahradní relaxační 
křeslo „BRUCE“

-55%

9.990,-
místo 22.799,-*

4 | Pavilon „NEROL“

-56%

4.990,-
místo 8.499,-*

1 | Balkonová sestava 
„RICARDA“

-41%

519,-
místo 1.399,-*

5 | Sloupový ventilátor 
„LAURENZ“

-62%
OD

Black shopping 

-15% 

Pátek až neděle
13. - 15.5. 

1)
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

-54%
9.990,-
místo 21.999,-*

8 | Sedací souprava 
„PARGA“

3.390,-
místo 8.499,-*

-60%

9 | Servírovací 
vozík „MIRJA“

20.790,-
místo 39.599,-* -47%

10 | Zahradní nábytková 
sestava „CLARENCE“

17.990,-
místo 34.199,-*

6 | Zahradní sestava 
„ALBINA“

-47%

1.290,-
místo 2.999,-*

7 | Slunečník „GAP“

-56%

VARIABILITA SESTAVENÍ
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Sledujte nás na:

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

HRACÍ AUTÍČKO „GO-KART“, červená, kov/plast, 
D/Š/V: cca 123/62/71 cm, vhodné pro děti od 5 let 
3.890,- (85000343)

4

3.890,-
místo 6.999,-*

-44%

4 | Hrací autíčko 
„GO-KART“

TRAMPOLÍNA „JUMP“, plast/ocel, bezpečnostní síť,  
ø: cca 3,05 m 4.390,- (61380001)

2

PEVNÝ RÁM Z 
POZINKOVANÉ 
OCELI | VHODNÁ 
DO EXTERIÉRU

PAST NA KOMÁRY „ERNESTINE“, 5W, 5V, s LED 
osvětlením, plast, s USB 129,- (81810722)

6

129,-
místo 349,-*

-63%

6 | Past na 
komáry 
„ERNESTINE“

Zahradní sušák na prádlo „SUN-LIFT“ 1.690,- 
(85940256)

5
VÍŘIVKA „FIJI“, šedá barva, plast, Ø/V: 180/66 cm 
8.990,- (69160610)

8

KOMPOSTÉR „RUDI“, 100% polypropylen, objem: 360l, 
Š/D/V: 69/69/84 cm 649,- (85000060/01)

7

4.390,-
místo 6.999,-*

2 | Trampolína 
„JUMP“

-37%

8.990,-
místo 18.999,-*

8 | Vířivka „FIJI“

-52%

4.690,-
místo 13.999,-*

1 | Paddleboard 
„SCHOU“

-66%

Praha Vysočany, Praha Stodůlky, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, Ústí nad Labem,  
Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec, Ostrava, Olomouc Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

1.690,-
místo 2.190,-**

5 | Zahradní sušák na 
prádlo „SUN-LIFT“

649,-
místo 1.299,-*

7 | Kompostér 
„RUDI“

-50%

Všechny nabídky jsou platné od 09.05.2022 do 22.05.2022, do vyprodání zásob. Chyby sazby 
a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej 
a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat 
na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích typických pro 
domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz

A
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A
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C
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chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 

BEZ ZÁPACHU | TICHÝ 
CHOD | NEOSLŇUJE

AUTO NA DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ „MERCEDES AMG 
CABRIO“, bílý plast/kov, D/Š/V: ca. 98,5/55/41 cm 
3.899,- (85000344/02)

3

3.899,-
místo 6.999,-** -44%

3 | Auto na dálkové 
ovládání „MERCEDES 
AMG CABRIO“

SEDACÍ SOUPRAVA „MICHELLE“, černý  
polyratan, šedé polštáře, deska stolu se sklem 4.490,- 
(04220104/01)

1

VÍCE
Z NABÍDKY

4.490,-
místo 11.999,-*

1 | Sedací souprava 
„MICHELLE“

-62%

SUŠÍCÍ DÉLKA 50M | 
VÝŠKOVĚ NASTAVITELNÝ
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BLACK SHOPPING

1) Na jeden nákup je možné použít pouze jeden kupón, slevy není možné kombinovat. Sleva se odpočítává z aktuálních prodejních cen. Akce neplatí na služby, na zboží označené jako „Reklama“, 
„Výprodej“ a „Cenový trhák“, volně stojící a vestavné spotřebiče, dřezy, armatury a ostatní kuchyňské příslušenství, zboží s dodáním zdarma (Exkluzivně online) a na nabídku 1 + 1 zdarma. 

Platí i v e-shopu a na zboží “Exklizivně online” (s dodáním zdarma). Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorace do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávazně doporučenou 
spotřebitelskou cenu. **Původní cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní cenu. Širší nabídku naleznete na www.mobelix.cz

pátek až neděle
13. - 15.5.

1)

100% BAVLNA RENFORCE

349,-
místo 799,-*

-56%

Povlečení 
 „DIARY ROSE“
(79920507/01)

18.999,-

CENOVÝ
TRHÁK

Sedací souprava
(27030065/01)

SK

VČ. MATRACE A 
ÚLOŽNÉHO PROSTORU

9.799,-

CENOVÝ
TRHÁK

cca 170/200 cm
(01380001/01)
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